
Напівпричіп-важковіз ВАРЗ-НПВ 2412

Бренд: ВАРЗ

Тип прицепа: Шасі

Вантажопідйомність: 16 т.

Опис : Напівпричіп-важковіз ВАРЗ-НПВ 2412 є високоефективним транспортним

засобом, спеціально розробленим для перевезення важких вантажів. Розміри

навантаженої платформи складають: висота - 1205 мм, ширина - 2550 мм, довжина

- 12270 мм. Маса вантажу, що перевозиться, становить 16000 кг, повна маса

напівпричіпа - 24000 кг, споряджена маса - 8000 кг. Тип техніки: напівпричіп. Тип 

підвіски: 3-ох вісна, пневматична. Гальмівна система: KNORR-BREMSE 

(Німеччина) WABCO (Німеччина).



Креслення напівпричепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 2412



Особливості напівпричепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 2412

1.Висока вантажопідйомність: Напівпричіп здатний перевозити до 16 тонн, що

дозволяє транспортувати важку техніку та великогабаритні матеріали;

2.Міцна конструкція: Шасі виготовлено з високоякісної сталі, що забезпечує

міцність і довговічність. Конструкція оптимізована для зниження навантаження на 

дорожнє покриття та забезпечення стабільності під час руху;

3.Сучасна підвіска: Пневматична підвіска з трьома осями забезпечує м’якість ходу 

та високу стійкість, що дозволяє безпечно транспортувати навіть найважчі вантажі;

4.Ефективна гальмівна система: Гальмівна система KNORR-BREMSE або

WABCO з Німеччини забезпечує надійне та ефективне гальмування, що підвищує

безпеку перевезень;

5.Універсальність: Напівпричіп може бути використаний у різних сферах, 

включаючи морські перевезення, завдяки можливості транспортування

великогабаритних та важких вантажів;

6.Зручність в експлуатації: Оптимізована конструкція платформи та системи

завантаження/розвантаження забезпечує швидкість і зручність у використанні, що

знижує час простою і підвищує ефективність операцій;

7.Економічність: Завдяки поєднанню міцних матеріалів і сучасних технологій, 

ВАРЗ-НПВ 2412 забезпечує довговічність і мінімальні витрати на обслуговування, 

що робить його економічно вигідним вибором для перевізників.



Опис напівпричепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 2412

Напівпричіп-важковіз ВАРЗ-НПВ 2412 є високоефективним транспортним

засобом, спеціально розробленим для перевезення важких вантажів. Ця модель 

вирізняється надійністю, міцністю та зручністю в експлуатації, що робить її

ідеальним вибором для будівельних компаній та підприємств, які займаються

перевезенням великогабаритних вантажів. ВАРЗ-НПВ 2412 здатний перевозити

вантажі масою до 16 тонн, що робить його ідеальним для перевезення важкої

техніки, будівельних матеріалів та іншого великогабаритного обладнання.

Рама та шасі виготовлені з високоякісної сталі, що забезпечує високу міцність та 

довговічність, а конструкція шасі розроблена для мінімізації впливу важких

дорожніх умов на вантаж та напівпричіп. Підвіска може бути пневматичною або

ресорною, що забезпечує високу стабільність та комфорт під час руху, а також

підвищує надійність та зносостійкість. ВАРЗ-НПВ 2412 обладнаний сучасною

гальмівною системою, яка забезпечує високу ефективність гальмування та безпеку

під час експлуатації. Напівпричіп може використовуватись для перевезення різних

типів вантажів, включаючи будівельну техніку, великогабаритні конструкції та 

інше важке обладнання.

Він має оптимізовану конструкцію для швидкого та зручного завантаження та 

розвантаження вантажу, що сприяє зниженню часу на обслуговування. Розміри

навантаженої платформи складають: висота — 1205 мм, ширина — 2550 мм, 

довжина — 12270 мм. Маса вантажу, що перевозиться, становить 16000 кг, повна

маса напівпричіпа — 24000 кг, споряджена маса — 8000 кг. Тип техніки: 

напівпричіп. Тип підвіски: 3-ох вісна, пневматична. Гальмівна система: KNORR-

BREMSE (Німеччина)/WABCO (Німеччина). Напрямки бізнесу: морське.



Додаткові фото напівпричепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 2412





Технічі характеристики напівпричепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 2412

Параметр Показник

Тип Напівпричіп

Висота навантаженої платформи 1205 мм.

Ширина навантаженої платформи 2550 мм.

Довжина навантаженої платформи 12270 мм.

Маса вантажу 16000 кг.

Повна маса напівпричіпа 24000 кг.

Споряджена маса напівпричіпа 8000 кг.

Тип підвіски 3-ох вісна, пневматична

Гальмівна система
KNORR-BREMSE (Німеччина) / 

WABCO (Німеччина)

Напрямки бізнесу Морське




